

齐鲁理工学院杯  
用户报料大奖赛报料  
热线 96706 | 报料  
平台

壹·情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

# 少儿书画大赛绘出梦中游乐场

## 给你展示的舞台,更有大奖等你拿

用一支笔、一张纸,绘出孩子梦中的游乐场!近日,由齐鲁壹点联合山东省青年书法家协会、山东省青年美术家协会、新华保险山东分公司举办的第八届“新华保险杯”山东少儿书画大赛正式拉开帷幕。

自2010年至今,新华保险已成功举办七届少儿书画大赛,年均收集作品近二十万件。主办方每年力邀中国书画协会的知名专家点评作品,在综合专家点评和网络投票的基础上,评选出获奖作品。

### 作品要求

本次大赛的主题为“梦中的游乐场”。

书法类作品以毛笔、硬笔、篆刻为主,书体不限。毛笔作品规格不超过四尺整纸(63cm×138cm),硬笔书法作品大小以20cm×30cm为宜,草书、篆刻要附译文。

绘画类作品包括国画、油画、漫画、儿童画、卡通画、剪纸、平面手工艺品。国画不超过四尺整纸(63cm×138cm),其余书画作品以40cm×60cm为宜。

参赛者需独立创作,格式自选,契合主题,思想健康。每人限送一幅参赛作品,无需装裱(需附作品信息表)。



往期的全国比赛中,选手在准备作品。(资料片)

本次活动的最终解释权归“新华保险杯”山东少儿书画大赛组委会所有。主办方有权无偿使用入围作品开展与本次大赛相关的宣传推广活动(如展览、品鉴会、义卖等)。

### 报名投稿

山东地区3—15周岁的少年儿童(不含青岛)皆可参与。活动将分为学前组(3—6岁)、初小组(7—9岁)、高小组(10—12岁)和初中组(13—15岁)。

投稿方式:参赛选手可将作品报送至当地新华保险客服中心报名点。有关各地报名点的联系人信息,已经发布到

齐鲁壹点育儿频道,读者可以用手机扫码查看详情。

即日起开始投稿,至7月31日截稿。8月底之前公布最终评选结果,读者可登录齐鲁壹点育儿频道查看。

### 奖项设置

山东奖:特等奖(2名),奖品为Apple Ipad(9.7英寸32G);一等奖(20名),奖品为新秀丽儿童拉杆箱;二等奖(100名),奖品为乐心手表;三等奖(200名),奖品为松下儿童护眼灯,优秀奖(500名)。

全国奖:特等奖(2名),奖品为微软(Microsoft)Surface

pro 4;一等奖(10名),奖品为乐高(LEGO)经典摩天轮;二等奖(80名),奖品为佳能(Canon)无线照片打印机;三等奖(160名),奖品为360儿童智能手表。

所有获奖选手均可获得等值奖品+两大协会认证证书;优秀获奖作品编入新华保险精美纪念画册。(晓庆)



扫码查看各地  
报名点联系人

## 齐鲁大讲坛 手机微入口上线

本报济南6月26日讯(记者张榕博) 记者了解到,日前,齐鲁大讲坛手机微入口(齐鲁大讲坛手机)正式上线,坛友与读者今后可以通过这个全新手机阅读渠道,全面掌握齐鲁大讲坛的预告、视频节目、专家文章以及齐鲁大讲坛最新活动事项。

齐鲁大讲坛线上整合各新媒体样态,形成齐鲁大讲坛手机微入口,旨在为读者、粉丝建立全方位阅读的统一入口。登录后,读者、粉丝可以看到包括大讲坛官方微博、官方微信、图文直播及专辑文章在内的各方面内容,只要轻轻点击,即可轻松阅读。

齐鲁大讲坛手机微入口为大讲坛与全球通用顶级域名“.手机”注册局合作开发打造,旨在借助“.手机”中文顶级域名与微入口的模式,为大讲坛搭建新媒体矩阵统一入口,整合优质内容,扩大信息传输渠道,建立移动互联网上统一的门牌号和商标,将技术优势真正转化为传播优势、品牌优势,开启社科知识讲坛与互联网传播深度融合发展的新篇章。

# 注意:在山东,今后……5天 10元抵2388元花

法国罗斯兰酒庄地处法国南部,朗格多克葡萄酒主产区,最大的酒庄之一,酒庄占地三百多公顷,其中葡萄园有175公顷。朗格多克在地中海沿岸,这里拥有得天独厚的气候与肥沃的土壤,也成为法国和波尔多同样齐名的两大著名产区。酒庄的葡萄栽培和酿酒技艺以及规模和品质,在法国领占上游。



首席酿酒师——罗斯兰  
法国百年酒庄

为庆祝法国罗斯兰酒庄百年庆典,中国地区销量突破600万支,特举行10元申领活动,本地区仅限2000箱。本次活动所发放的干红是由法国罗斯兰酒庄世袭传人、葡萄酒庄主,首席酿酒师:罗斯兰,亲自酿制并亲手签名的一款纪念酒——罗斯兰·金牌干红葡萄酒。

就本次价值2388元一箱的罗斯兰金牌干红10元申领一事,走访了罗斯兰亚洲总业务处,Mr.Luo和大陆运营商上海爱龙堡实业公司的王总,“今年是罗斯兰酒庄百年庆典又恰逢罗斯兰教授80周岁,特拿出一批橡木桶窖藏特选干红,由他亲自酿制并签名一款纪念酒。本次推出的干红为15年橡木桶窖藏年份酒,金牌酒庄酒,质量上乘,检验合格,来自法国百年酒庄。体验它的果香浓郁,回味绵长,齿颊留香完美体验!希望以此方法,提高罗斯兰酒庄的知名度,使之全面快速走向中国市场。

## 法国干红10元领一箱 每箱快递费90元 由申领者自理

期盼已久的法国罗斯兰金牌干红葡萄酒“10元申领活动”隆重登陆山东啦!电话超级火爆!李阿姨2箱,王叔叔5箱,退休的曹大爷订了10箱,尿酸高,经常爱喝红酒的吴老师,自己订了20箱;某公司订了100箱,做招待……众所周知,葡萄酒的好处非常多,尤其是对于老年人是不错的养生选择。首先,葡萄酒中含有较多的抗氧化剂,白藜芦醇含量最高,常喝葡萄酒具有延缓衰老、美容养颜、软化血管、助睡眠等作用。

李大爷:“年龄大了,就想喝点红酒,原来进口的价格高买不起,现在有这么好的机会,我订10箱。”刚刚退休的宋叔叔:“原来喝习惯了,现在胃不好,血压高,别的酒不敢喝了,没事整点红酒,这个酒口感好,关键是便宜,干红能放10年,老伴俺俩都喝,我订20箱。”法国罗斯兰金牌干红特别适合:自饮小酌、家宴喜宴、朋友聚会、探亲访友、节日送礼、孝敬长辈、商务招待、答谢客户、员工福利等。



## 法国进口罗斯兰金牌干红 三大郑重承诺

法国罗斯兰酒庄发放罗斯兰金牌干红的消息传出,闻讯者无不欢呼雀跃,但仍有部分人表示怀疑:法国干红真的是全部每箱10元吗?只有你想不到,没有商家推广做不到!为了打消这部分人群的疑虑,法国罗斯兰牌干红面向全体消费者作出三大郑重承诺:

一、此次发放市场价398/瓶的法国进口罗斯兰金牌干红葡萄酒,每箱(6瓶×750ml)厂家10元给消费者,每箱的快递邮费90元,需申领者自理;

二、推出的法国罗斯兰·金牌干红葡萄酒均由首席酿酒师:罗斯兰,亲自酿制的一款纪念酒,为15年橡木桶窖藏年份酒,金牌酒庄酒,质量上乘,检验合格;

三、全国送货上门,先验货再付款,两箱起发。

## 法国进口干红 世界共享 商务宴请、自饮、送礼倍儿有面!

### 1.法国葡萄酒主产区

法国罗斯兰金牌干红葡萄酒的生产基地坐落于法国地中海沿岸,不但有漂亮温暖的冬季,还有樱桃色夏天的地中海气候,以上千年的葡萄园和精致的美酒而著称,被誉为朗格多克地区最优秀的葡萄酒酒庄,多年来累计获得了700多项葡萄酒奖项。朗格多克是法国主要的葡萄酒产区,出产的葡萄酒远销世界各地。



### 3.法国酿酒工艺

整枝葡萄除梗破碎之后,葡萄被分开置入不同的酿酒罐,发酵,倒灌,沉淀,灭菌……然后分批装入橡木桶,次年3月第一次灌酒,之后进入酒窖陈酿,需时18到20个月。



### 2.美乐葡萄品种

法国罗斯兰金牌干红葡萄酒:观其色,琥珀琼浆,晶莹剔透;闻其香,果香浓郁,沁人心脾;品其味,回味绵长,齿颊留香。此次活动的法国AOP等级法国罗斯兰金牌干红葡萄酒选用的是法国国内知名的美乐葡萄品种,有“贵族葡萄”之称。是法国古老的葡萄品种,果粒着生比较紧密,早熟,颗粒较小,肉软汁多,味酸甜,木桶陈酿香气更丰富。



申领电话:  
400-169-0809  
全国送货上门